

Serviço Público Federal Universidade Federal de Goiás Regional Catalão



RESULTADO DE JULGAMENTO DE RECURSO

Fazemos saber a todos os interessados, e ao público em geral, que o Conselho Diretor da UFG/Regional Catalão **analisou** e **deferiu** o parecer emitido pelo parecerista/conselheiro Professor Idelvone Mendes Ferreira, sobre o recurso impetrado pela candidata Maria do Rosário Campos Ribeiro, em relação à Retificação do resultado final do Processo Seletivo para Professor Substituto da UFG/Regional Catalão, na área Ciências da Computação - Edital nº 28/2014 - Processo nº 23070.001362/2014-01, que indicou a **manutenção da Retificação do Resultado Final**.

Direção da UFG/Regional Catalão, aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze.

Prof. Dr. Thiago Jabur Bittar Diretor/UFG/Regional Catalão